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Курский Росреестр запускает для студентов квест-экскурсию «Сохраним геодезические пункты вместе»
Территория Российской Федерации покрыта сетями геодезических пунктов, которыеобеспечивают единство и точность измерений при геодезических, картографических и кадастровых работах. 

В последние годы из-за недостаточного информирования населенияо назначении и важностипунктов геодезических сетейособенно актуальной стала проблема их сохранения. Только в Курской области утрачено около 100 пунктов.
Для того, чтобы обеспечить сохранностьгеодезических пунктов, Курский Росреестр с 23 по 25 августа приглашает присоединиться курских студентов к квесту-экскурсии «Сохраним геодезические пункты вместе». 
Целью квеста-экскурсии является популяризация знаний о геодезических пунктах и важности их сохранения среди интернет-аудитории на всей территории Российской Федерации с помощью «теории шести рукопожатий», используя личные страницы студентов в социальной сети «Вконтакте». 
С правилами проведения квеста-экскурсии можно ознакомиться на официальной странице Курского Росреестра в социальной сети «Вконтакте» и в Telegram-канале.

Квест-экскурсия будет проходить с участием экспертов в области геодезии и картографии Курского Росреестра,которыепроведут мастер-класс по использованию высокоточного геодезического оборудования ирасскажут, почему так важно сохранять геодезическиепункты. 
Управление надеется, что, распространяя информациюс помощью «теории шести рукопожатий», мы сможем сохранить геодезические пункты и поддержать их в надлежащем состоянии. Их уничтожение недопустимо, а обеспечение их сохранности является важнейшей задачей для каждого гражданина.
	Модель «Теория 6 рукопожатий»                      
	Сеть геодезических пунктов 
на территории Курской области
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leofieanyeckue NyHKTbl COCTONT, Kak NpaBunio, 13 ABYX yacTeil:
*  MOA3EMHO, Ha3biBaeMoit LeHTpoM
1 HAa3eMHOM, Ha3bIBAEMOI Fe0fe3NYECKMM 3HaKOM

LleHTp 3Hak
[yHKTbI FOCYAaPCTBEHHON
reofe3nyeckon CeTi (MyHKTbl
TPUAHTYIALAN Ha MECTHOCTH)

MeeT HapyXHblil 3HaK —
nupamugy

3anoxeHbl B CTeHaX 34aHUit 1 Ha MOBEPXHOCTM 3eMu:

CreHHow penep TeHHas Mapka

' MyHKTbI FOCYiapCTBEHHON HUBENUPHOM ceTy (THC)

V'pyNTuEbM penep

#CoxpaHumleopesuyeckuellyHkTbiBmecTe

3Hak





